

济宁高新区招聘20名交通警察辅助人员

符合这些条件,抓紧来报名啦

本报济宁3月8日讯(记者李亚腾)日前,济宁高新区面向社会公开招聘辖区道路交通安全管理警务辅助人员20名,报名采取统一时间,网上报名、现场确认的方式。报名时间截至3月13日12:00,报名网址:济宁高新区人才联盟网站(<http://www.jnhn551.com>)

招聘条件为,具有中华人民共和国国籍,具有济宁市常住人口户籍,应聘者应是济

生源的全日制普通高校毕业生,大专及以上学历,年龄在18周岁至30周岁。身体健康,仪表体态端正,无残疾,无纹身,男性身高不低于170cm,体重不低于50kg;女性身高不低于160cm,体重不低于45kg;具有正常履行职责的身体条件和履行岗位职责所需的工作能力。自愿从事道路交通安全警务辅助工作,具有忠诚、奉献、吃苦耐劳的精神,服从分

配,听从指挥。

凡符合报名条件者均可自愿报名。报名人员可登录济宁高新区人才联盟(<http://www.jnhn551.com>),注册个人账户,如实完整填写应聘信息、申请应聘岗位。

现场审核时间为3月14日,审核地点位于济宁市海川路8号产学研基地D3栋人才联盟一楼大厅。现场审核携带材料及有关要求:须本

人持二代身份证原件及复印件、户口簿(或户籍证明)原件及复印件(需复印人员索引页及个人单页)、国家承认的学历证书原件、复印件等相关证明材料到现场确认,并签订《诚信承诺书》。

考试分为笔试、面试两项,各项考试的时间地点将通过短信及邮件的方式另行通知。有关报名可咨询:0537-3255915。

怀着责任和爱心,他扎根城市管理一线23年

有温度的执法,温暖这座城市

文/图 本报记者 李亚腾



23岁时,孙海生加入济宁高新区城市管理队伍,23年来,他始终坚守在城市管理一线,为城市发展变得更加靓丽整洁而努力。巡逻执法中遇到群众有紧急求助时,他总会挺身而出,为群众解决难题。23年的城市管理工作充满了善与爱,在他身上,能看到城市管理工作中所彰显的“有温度的执法”。



孙海生在助学岗上进行秩序疏导。

劝导中摆事实讲道理 换来更多支持与理解

“来了,今天拉的菜挺新鲜……”清晨,伴随着菜农与市民商讨菜价的声音,济宁高新区洸河街道广场东路的便民早市开始热闹起来。孙海生和执法队员在7点之前早早赶到早市维持市容秩序,和在此卖菜多年已然熟悉的菜农们热情的打着招呼,秩序井然的早市体现出菜农与城管之间多年的默契。

“老板,商品不能摆放在门外台阶上,不允许超门头经营,来,搭把手帮着往屋里搬一搬……”孙海生边帮忙把成箱的水果往屋里送边招呼身后的同事。“工作23年,掌握了一套管理艺术,耐心的宣传与劝导让商家们明白了城市的整洁需要大家共同维护的重要性,搭把手帮助他们将货物摆放整齐,亲力亲为去感化他们。”孙海生说,和谐的管理办法换来的是更多市民对执法人员的理解与支持。

“23岁加入高新区城管执法的队伍,那时的高新区还都是些低矮的平房和棚厦,如今,低矮的棚厦变成了一座座林立的高楼,一条条宽敞的柏油路多了起来,高新区的城市面貌有了翻天覆地的变化。”孙海生说,随着城市管理基础

设施的不断完善,得民心的市容整治行动落到实处,如今城市环境更加整洁靓丽,绿化更葱茏,通过不断运用常态长效管理机制,让市民的生活质量节节攀升,城市容貌也大幅提升。

“您不用躲我们,带着这么多烤地瓜,不安全,有个离这里最近的便民疏导点,到那里卖安全又稳定。”领会到孙海生的意思,卖烤地瓜的老年人连连称好。孙海生看着远去的摊主坦言,最让他头疼的莫过于和他们“打游击战”的流动摊贩,为了能够更好的解决辖区内的流动摊贩问题,孙海生每发现一处便上前主动宣传劝导一处,摆事实讲道理,将他们引至便民点,既解决了摊贩的生计问题,也减少了对市容市貌的损害。

工作中处处助人为乐 “温度执法”显大爱

“小朋友,过马路一定要等红绿灯,左右多观察……”上午11点半,正值附小科苑小学放学,孙海生与执法队员来到了校外的助学岗进行秩序疏导,孙海生站在学生通道旁对家长车辆规范停放进行疏导,路口车辆较多时便会护送学生过马路。在他看来,这只是他们的本职工作,在执法过程中市民遇到了紧急情况,他更会毫不犹豫的去帮助解决。

“同志,救命啊。”2月6日晚上19点左右,孙海生带领执法队员在琵琶山路舜泰园社区定岗执勤,突然听到一声呼救声,孙海生立马回头查看,寒风中,一名女子扶着一位脸色煞白的年轻小伙子倒在车外,他赶紧上前询问,女子称亲属突发心脏疾病随时有猝死的可能,急需就医,但该时间段很难打车,心急之下才呼救。

“赶紧上车,我送你们去医院。”孙海生一挥手,立即和队员一起将病人抬上执法车辆。“放心,我们马上就到医院。”就医途中,孙海生不断安抚病人和家属,缓解病人的紧张情绪,并打开警灯警笛设备,一路连闯多个红灯,在最快时间内将病人送到济宁市第二人民医院进行抢救。因送医迅速患者得以及时救治,孙海生与队员还协助患者办理住院,待患者生命体征稳定后才放心离开。

“暴雨中推车,捡捞车牌,护送走失老人回家……”谈起孙海生的热心,队员们说,“老大哥”这些暖心之举,也潜移默化影响着他们,从文明执法到见义勇为,“有温度的执法”温暖了这座城市。孙海生笑着说,他相信任何一名城管队员遇到这种事情都会挺身而出,把城市管理的更好,就是为了让群众感受城市的美好。

黄屯街道清理易燃物 防范隐患又美化环境

本报济宁3月8日讯(记者王博文 通讯员刘琦)日前,济宁高新区黄屯街道开展居住区外秸秆、树叶、杂草等易燃物大清理行动,以有效防范安全隐患,提升居住环境。

本次清理行动重点对河道沿岸、田间路沟、村庄

周边的“三堆”、白色垃圾等进行地毯式清理,累计投入推土机163台班、挖掘机126台班,农用车36辆,环卫人员1486人次。

截至到目前,已清理各类垃圾380余车,有效降低了安全隐患,让街道环境变得更加整洁。



进社区 送健康

5日上午,济宁市福利院与柳行街道联合,在绿色家园社区开展了“青春志愿行,奉献新时代”志愿者学雷锋进社区服务活动,免费为社区60岁以上的老人提供健康查体,一上午时间,医务工作志愿者为群众免费查体80余人,提供医疗咨询30多人次,受到社区群众称赞。

本报记者 孟杰 通讯员 李庆平 摄